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Adunarea si scaderea numerelor naturale
de la 0 la 20, cu trecere peste ordin

=
Adunarea numerelor naturale de la 0 |a 20, cu trecere peste ordin

1 | Calculeaza
8+ 3+¢| [ 4+ 8+ 9+ 9+ 7+
| et et i
| L1 | [ms L1 )IELT
D Calculeazé suma numerelor:

(953 _] (1519 756
LEET (Cp I [TTTTT] ] 7 o 1
CEB}Z-‘E:% (659 (259 ]

TTITTTT1] [(TTTTTT] [TTTTTIT]

3 Calculeazé si scrie rezultatele pe picaturile de apa:

B-0 0 B-00-O-0
5.6.00.6.06.6.8

4 | La suma numerelor 7 si 5 adaugé suma numerelor 9 si 3.

[TT 11 ] 1]
| |

i | ] | |

5 { Méreste cu 3 suma numerelor 9 si 7.
| 1| " ! | |
HEEESNEN [ |

S:é) Rezolva problemele:

- Pe primul raft sunt: 7 ' " Pe derdelus au venit: 9
Pe al doilea raft sunt: 8 ' Auitnal verit: 4
In total sunt: in total au venit:
\ (OO0 AN @ ERSNE
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@ Scrie A (adevarat) sau F (fals) in casete:
9+2<3+9[_) 7+4>5+9 ] 6+6=4+8 [_|
N N O T O I U () 1 O O L ()

Mihaela a cumparat un tricou care a costat 4 lei, 0 minge care a costat 8 lei sio
carte pe care a platit 7 lei. Cati lei a cheltuit Mihaela?

A

m In orchestrs sunt 7 copii care cantd la nai, 5 copii care canta la vioard si 6 copii
care cantd la trompetd. Cati copii cantd in orchestra scolii?

1] L] ] | LELL VT TTTT HEE

_ 11 HENEEEEEEREEEN HEE

E@ Un stilou costa 8 lei. Cati lei costa 2 stilouri?

L T T T T T T I T T I T T I T T T T I T I I I ITTTITITITITITT1]

EQ Mareste suma numerelor 9 si 7 cu ,vecinul” mai mic al numarului 4.

[ 1] ] [] | T T
| |

(1 1] AT T 1T [
@ Dupa ce a mancat 6 bomboane, Mihai observa c& mai are 8.
Cate bomboane a avut Mihai?

[T T1] [TT T T T T TTTI I T I TITITIT] [T I T11]
Scaderea numerelor naturale de la 0 la 20, cu trecere peste ordin

EQ Calculeaza si scrie rezultatele scaderilor in casete:

o | 13- || 14~ | 11| 13- || 14- || 12-|| 18-
5 [| 6 o || 6 8 5 “ 9
0 || ‘—_ | CT || T ‘_"f [T
« 11-6= . 12-6= | 13-7=[] 11-2=[ 1
14-8= | | 14-7=[ 1] 16-9=| [ | 15-8=[ [ |
15-9=[ | | 16-8=[ | | 11-3=[ ] 14-9=| |
@ Din ,vecinul” mai mare al lui 12 scade cel mai mare numdr par de o cifra.
EnmEIEEEEERNENEEN | T T T TTTTT 1T
t@ Calculeaza diferenta dintre suma numerelor 8 si 5 si cel mai mare numér impar de
o cifrd.

- T
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Poate baietelul s& se dea cu saniuta pe derdelus? Raspunsul este DA doar daca
rezultatul este egal cu 4!

-9 +5 -7 +6 -8
7\ 7N

N |17 8 @;5521

@ Rezolva scaderile date si fa proba prin adunare:

16-9=[_17] [of+lz[=[1l6] [ | | 14-7= [T T TTTTT]
u-s= 1] [TTTTTTT] | 4=9=[T 10 [TTTJITJ
15-7=[ ] [T TTTTTT] | 11-4=/[] [T T TTITF
6-8=[1 | [T TTTT] | 15=-6=[T 1 TTTTTTT
17-9=[[ | [T 1T ITT[T]116=72=[T10CTTTTTT]

6 { Pe ce drum va merge fetita pentru a ajunge la patine? Coloreaza drumul corect,
stiind cd rezultatele operatiilor de pe acesta sunt ma/i mici decat 5.

Un termen al adundrii este egal cu cel mai mare numar impar format dintr-o
singura cifra. Cat este celalalt termen, daca suma este egala cu 15?

EEEEEEEEEEENEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE.

intr-un parc, copiii se joacd cu 15 baloane. Se sparg 6 dintre ele.
Cate baloane mai rdman?

[T T IT T I I T I T T R LT T T Ty e )

Intr-o poiand sunt 12 fluturi albastri si cu 7 mai putini fluturi galbeni.
Cati fluturi galbeni sunt in poiand?
|

| | 0 1 () 1 |15 [ B T 0 52 L B 8L
1 |1ii||‘|LlNl | |

m Dintre cele 14 oi de la o ferma, au fost vandute 5.
Céte oi au mai ramas?

I | | l E
| | . | !‘
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